



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Республике Крым выпускники Московской и Санкт-Петербургской академий приняли присягу офицера Следственного комитета России



Личный состав Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю пополнился шестью молодыми, полными знаний и энергии следователями – выпускниками Московской и Санкт-Петербургской академий Следственного комитета Российской Федерации.

За спиной у этих юношей и девушек - выпускные экзамены, волнительные моменты вручения дипломов и поздравления от высшего руководства ведомства. И вот снова сердце стучит в разы быстрее от торжественности момента – принятия присяги офицера Следственного комитета России перед лицом старших товарищей в Главном следственном управлении СК России по Республике Крым и городу Севастополю.



Официальный сайт

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю

Офицерам отрадно вдвойне, поскольку перед ними не просто академисты: эти ребята – выпускники первого в Севастополе кадетского класса СК России, открытого в Городе-герое на базе школы №22 имени Героя Советского союза им. Н.А. Острякова в 2015 году, отличники, спортсмены, победители олимпиад, творческие личности. И вот они вернулись в родную гавань уже повзрослевшими, возмужавшими, полными огромного багажа знаний и желания работать на благо жителей Республики Крым и города Севастополя.

«Торжественно клянусь непримиримо бороться с любыми нарушениями Закона, кто бы их ни совершил, и добиваться высокой эффективности и беспристрастности предварительного расследования; активно защищать интересы личности, общества и государства; чутко и внимательно относиться к обращениям и жалобам граждан, соблюдать объективность и справедливость при решении судебных людей».

Молодые следователи признались, что этот день и заветные строки навсегда останутся в их сердце и памяти. Добрые слова напутствия прозвучали от исполняющего обязанности руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Евгения Владимировича Руднева, который пожелал юношам и девушкам всегда расти и развиваться, помнить слова присяги, уважать Закон, беззаветно служить Родине и гражданам.

Новобранцы уже заняли свои кабинеты в территориальных следственных подразделениях Севастополя, Симферополя, Керчи, Раздольненского района. Свои первые профессиональные шаги они начинают под патронатом опытных офицеров-наставников.

Изображения





Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

12 Августа 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1714855>